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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ESPECIAL DO SEGUNDO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA QUARTA 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPIAL DE CORBÉLIA. 

 

 

Aos quinze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezoito, na Sala das Sessões da 

CÂMARA MUNICIPAL DE CORBÉLIA, ESTADO DO PARANÁ, reuniram-se os Edis 

que compõem a Casa para a realização da Primeira Sessão Especial, do Segundo Período 

Legislativo da Segunda Sessão Legislativa da Décima Quarta Legislatura no 

Quinquagésimo Sétimo Ano de Emancipação Política do Município. Constatando a 

presença dos seguintes Vereadores: ELI STEFANELLO, IVAN BONTEMPO, JOSÉ 

HELENO MILHOME, JOSÉ OSNI ALVES, JULIANO SCHMITT, LUIS CARLOS 

STURMER, ODAIR PASETTI, PAULO JOSÉ BORGES CARDOSO, PAULO 

ZAQUETTE, VALDIR CORDEIRO e VOLMIR GRONEFELD REIS, bem como a 

presença de munícipes, conforme consta da lista de presenças. Convidado pelo Senhor 

Presidente o Vereador ELI STEFANELLO leu a passagem do livro dos Salmos capítulo 

37 e, após, o Presidente, invocando a proteção de Deus e constatando quórum legal 

declarou aberta a Sessão, agradeceu a presença dos Senhores Vereadores, e demais 

presentes. O Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura das 

chapas devidamente protocoladas junto a esta Casa conforme portaria n° 018 de dez de 

dezembro de dois mil e dezoito; o Primeiro Secretário deu prosseguimento na leitura da 

chapa 01: 1) CHAPA CANDIDATA À MESA DIRETIVA N° 01/2018, CHAPA 

JUNTO SOMOS MAIS: Pres. - Eli Stefanello; Vice-Pres. - Paulo José Borges Cardoso; 

1º Sec. - José Heleno Milhome; 2º Sec. - Luis Carlos Sturmer. Na sequência foi realizada 

a leitura da chapa 02: 2) CHAPA CANDIDATA À MESA DIRETIVA N° 02/2018, 

CHAPA JUNTOS CHEGAREMOS: Pres. - Juliano Schmitt, Vice-Pres. - Volmir 

Gronofeld Reis, 1º Sec. - Odair Pasetti e 2º Sec. - Ivan Bontempo. O Senhor Presidente 

convocou para fazer parte da Comissão Escrutinadora os Vereadores JOSÉ HELENO 

MILHOME e JOSÉ OSNI ALVES. Feito isto passou a tomada dos votos nominalmente 

em razão do Primeiro Secretário ser candidato a Presidência, tendo os Vereadores assim 

votado: Vereador JOSÉ OSNI ALVES chapa 02, Vereador VALDIR CORDEIRO chapa 

01, Vereador IVAN BONTEMPO chapa 02, Vereador JULIANO SCHMITT chapa 02, 

Vereador LUIS CARLOS STURMER chapa 01, Vereador PAULO JOSÉ BORGES 

CARDOSO chapa 01, Vereador ELI STEFANELLO chapa 01, Vereador JOSÉ 

HELENO MILHOME chapa 01, Vereador ODAIR PASETTI chapa 02, Vereador JOSÉ 
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HELENO MILHOME chapa 01, Vereador VOLMIR GRONEFELD chapa 02 e Vereador 

PAULO ZAQUETTE chapa 01. Após o Senhor Presidente com o auxilio dos 

Escrutinadores procederam a apuração dos votos que apresentou o seguinte resultado: 

Chapa n° 01/2018, SEIS votos, e Chapa n° 02/2018, CINCO votos. Após Senhor 

Presidente proclamou eleita a nova Mesa Diretiva para o biênio 2019/2020 que serão 

automaticamente empossados em 01 de janeiro de 2019 como Presidente: ELI 

STEFANELLO, Vice-Presidente: PAULO JOSÉ BORGES CARDOSO, Primeiro 

Secretário: JOSÉ HELENO MILHOME e Segundo Secretário: LUIS CARLOS 

STURMER. Em seguida, solicitou a assessoria para passar a lista de inscrição para uso da 

tribuna, devidamente inscritos o Senhor Presidente convocou o Vereador ODAIR 

PASETTI para se manifestar em tribuna. O Vereador cumprimentou o Senhor 

Presidente, aos demais Vereadores e a todos os presentes. Se manifestou para agradecer 

aos votos que foram direcionados a chapa 02 a qual fez parte como integrante, 

parabenizou a chapa 01 que foi vencedora pela maioria de votos, parabenizou aos 

Vereadores eleitos membros da Mesa Diretiva para o biênio 2019/2020, bem como 

parabenizou ao novo Presidente, Vereador ELI STEFANELLO e afirmou não ter dúvidas 

de que continuará fazendo um bom trabalho como um Vereador atuante e competente, 

falou também sobre os recursos angariados para o Município que foram alcançados e 

liberados através dos Vereadores desta Casa. Encerrou agradecendo. O Senhor Presidente 

convocou o Vereador VOLMIR GRONEFELD REIS para se manifestar em tribuna. O 

Vereador cumprimentou a todos, disse ter sido uma semana difícil e que foram feitas 

tentativas para obter votos a sua chapa, mas afirmou não ter sido uma surpresa a vitória 

do Vereador ELI STEFANELLO para Presidente, parabenizou aos Vereadores eleitos e 

desejou que os trabalhos sejam feitos da melhor maneira possível de agora em diante e 

disse que estará trabalhando em conjunto com os demais Edis para atrair a população no 

sentido de que estejam presentes com mais freqüência nas sessões e consequentemente 

que possam acompanhar os trabalhos. Agradeceu ao Vereador JULIANO SCHMITT e 

aos demais integrantes da chapa 02, a qual fez parte como candidato a Vice-Presidência, 

pela parceria, e parabenizou a cada um, principalmente ao candidato a presidência o qual, 

segundo ele, possui vasta experiência, conhecimento e competência em se tratando das 

questões legislativas e da vereança. Parabenizou ao Vereador PAULO JOSÉ BORGES 

CARDOSO pela excelente atuação como Presidente da Câmara Municipal de Corbélia 

nos últimos dois anos, biênio 2017/2018, com uma postura série e firme, mas 
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principalmente com honestidade e transparência. Falou que é importante a disputa entre 

chapas, pois isso representa a democracia fazendo parte de uma sociedade democrática, 

portanto disse a todos que pediu os votos a todos os Vereadores, mas afirmou que falou 

para que fizessem conforme mandasse o coração de cada um. Parabenizou o Vereador 

ELI STEFANELLO eleito como Presidente e desejou que faça um bom trabalho na 

administração da Câmara com intuito de beneficiar a população. Encerrou agradecendo. 

O Senhor Presidente convocou ao Vereador JULIANO SCHMITT para fazer uso da 

tribuna. O Vereador cumprimentou a todos os presentes, agradeceu aos componentes da 

chapa n° 02 pelo apoio e parceria, agradeceu também a Deus pela saúde e pela 

oportunidade de ter disputado a presidência da Câmara Municipal, agradeceu ao seu pai 

por todo apoio que recebeu. Disse que está muito grato pelos votos que recebeu, falou 

que sua intenção era a de fazer um trabalho sério e honesto para o bem da população 

independente de oposição ou situação, pois o seu principal objetivo é cumprir o propósito 

pelo qual cada Vereador está nesta posição que é o de fazer um trabalho de qualidade em 

prol do povo. Parabenizou ao Presidente eleito ELI STEFANELLO, se colocou a 

disposição e disse que pode contar com ele, pois o que todos desejam é promover o bem 

da cidade. Encerrou agradecendo. Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao Vice-

Presidente que assumisse os trabalhos para que pudesse se manifestar em tribuna. O 

Vice-Presidente assumiu os trabalhos e passou a palavra para o Vereador PAULO JOSÉ 

BORGES CARDOSO O Vereador agradeceu a todos pela presença, fez um agradecimento 

especial aos servidores desta Casa pelo apoio que recebeu de cada um ao longo desses dois anos 

que esteve como Presidente agradeceu a todos os Vereadores, que apesar das divergências e 

discussões sempre trabalharam com um só objetivo que é o de atender a população e trabalhar da 

melhor maneira possível. Parabenizou as duas chapas que concorreram a presidência, parabenizou 

ao Vereador JULIANO SCHMITT, o qual era candidato a Presidente pela chapa 02, afirmou não 

ter dúvidas que se eleito fosse faria um excelente trabalho, uma vez que já foi Presidente em outro 

mandato e é um Vereador exemplar, parabenizou também ao Presidente eleito ELI 

STEFANELLO o qual sem dúvidas fará um ótimo trabalho, e também aos demais integrantes da 

chapa 01 a qual faz parte como Vice-Presidente, disse estar feliz por participar desta chapa e que 

todos podem contar com seu apoio. Relatou que esteve em Curitiba na semana anterior e trouxe 

de lá um kit esportivo para o Colégio Estadual Amâncio Moro, falou que apesar de não ser esta a 

função do Vereador, mas tudo o que vem para somar é válido e louvável que seja feito, 

complementou dizendo que todos os Vereadores desta legislatura possuem este perfil. Falou que a 

cidade está sendo transformada e melhorando a cada dia. Mais uma vez parabenizou a todos os 
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Vereadores e os Servidores desta Casa pela parceria e pelo bom trabalho que foi feito, desejou ao 

novo Presidente boa sorte nesses próximos anos e afirmou não ter dúvidas que fará um ótimo 

trabalho. Encerrou agradecendo. O Senhor Presidente reassumiu os trabalhos e passou a 

palavra ao Vereador eleito como Presidente para o biênio 2019/2020 ELI 

STEFANELLO O Vereador cumprimentou ao Senhor Presidente, aos demais Vereadores, a 

todos os presentes e em especial aos seus familiares. Inicialmente contou uma parábola a qual 

falava sobre a importância do diálogo, dos conselhos e disse que juntos todos os Vereadores, não 

só a Mesa eleita irão trabalhar em beneficio do Município de Corbélia, agradeceu a cada 

Vereador que votou na chapa 01 a qual fez parte, parabenizou ao Vereador JULIANO SCHMITT 

candidato a Presidência pela competência e seriedade, bem como aos demais membros de sua 

chapa, parabenizou também ao Vereador PAULO JOSÉ BORGES CARDOSO pelo bom trabalho 

que realizou nos últimos dois anos como Presidente da Câmara Municipal, que fez um trabalho 

relevante que junto ao Poder Executivo conseguiu trazer para Corbélia a empresa Copacol que irá 

gerar divisas e emprego aos Munícipes, parabenizou também ao Prefeito Dr. Giovani, que pagou 

contas de ex prefeitos, arrumou estradas rurais, melhorou a situação das UBS, viabilizou a 

pavimentação asfáltica, contribuiu remodelando a cidade fazendo jamais visto, e afirmou que sem 

dúvidas é um dos melhores Prefeitos que o Município de Corbélia já teve, que neste final de ano 

proporcionou a população três shows oferecidos de forma gratuita, realizou um desfile 

sensacional em comemoração ao aniversário do Município, viabilizou a realização do JOCORBS 

Jogos Abertos de Corbélia que contou com a participação de mais de mil e quatrocentos atletas, 

portanto em todos os aspectos e segmentos é possível ver os resultados, trabalhando sempre em 

conjunto com todos os Vereadores bem como com os Deputados em esfera Estadual e Federal, 

pois em Corbélia todos trabalham em  prol do povo independente das divergências, trabalhando 

com comprometimento, seriedade e determinação, e nos próximos anos será ainda melhor, 

agradeceu a presença de todos e encerrou agradecendo. E, agradecendo a presença dos 

Vereadores e dos munícipes, o Senhor Presidente deu por encerrada a presente reunião. E, para 

constar, foi lavrada a presente ATA que após aprovada, será assinada pelo Senhor Presidente e 

pelo Primeiro Secretário. A presente Ata foi elaborada de acordo com o que dispõe os artigos 

151, 152, 153, Parágrafo Único do Regimento Interno desta Casa. Todos os pronunciamentos 

podem ser acessados nos áudio anexo [clique para ouvir ]. 

 

PAULO JOSÉ BORGES CARDOSO ELI STEFANELLO 

                      Presidente  Primeiro Secretário 

Ata aprovada na 42ª Sessão Ordinária em 17/12/2018. 

 

http://www.corbelia.pr.leg.br/institucional/audios/sessao-especial-eleicao?e=.mp3

